МАРИУПОЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

(первый созыв)

РЕШЕНИЕ

от 18.02.2025 г. Мариуполь № 1/3-8

О возложении обязанностей при взаимодействии со Счетной палатой Донецкой Народной Республики

В целях реализации пункта 3.2 раздела 3 Соглашения о передаче Счетной палате Донецкой Народной Республики полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 09.02.2024, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики, принятым решением Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики от 10.11.2023 № І/5-1, Регламентом Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Мариупольского Донецкой Народной городского совета от 19.03.2024 № І/8-8, Мариупольский городской совет Донецкой Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Возложить на председателя Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики в рамках Соглашения о передаче Счетной палате Донецкой Народной Республики полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля обязанности по:
- 1.1. обеспечению необходимых условий для проведения Счетной палатой Донецкой Народной Республики контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;
- 1.2. своевременному направлению в Счетную палату Донецкой Народной Республики достоверной информации о бюджетных показателях муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики (далее городской округ Мариуполь), содержащихся в формах бюджетной отчетности, на текущий финансовый год;

- 1.3. направлению проекта решения Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики о бюджете городского округа Мариуполь на очередной финансовый год (и плановый период), документы и материалы к нему в составе, определенном Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики;
- 1.4. предоставлению годового отчета об исполнении бюджета городского округа Мариуполь;
- 1.5. предоставлению проектов муниципальных правовых актов городского округа Мариуполь для проведения экспертизы в части, касающейся расходных обязательств.
- 2. Возложить на Администрацию городского округа Мариуполь Донецкой Народной Республики обязанности по своевременному направлению в Мариупольский городской совет Донецкой Народной Республики достоверной информации, предусмотренной подпунктами 2.2.1-2.2.9 пункта 2.2 раздела 2 Соглашения о передаче Счетной палате Донецкой Народной Республики полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте муниципального образования городской округ Мариуполь Донецкой Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Мариупольского городского совета Донецкой Народной Республики Носенко О.Г.

Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования городского округа Мариуполь Донецкой Народной Республики

Председатель
Мариупольского городского совета
Донецкой Народной Республики
первого созыва

О.В. Моргун

О.Г. Носенко